errata

In the following article, **Ann Saudi Med 2013; 33(4): 351-355**, the third author's name was misspelled. It was published "Ahmed Alqeel" but it should have been "**Ahmed Alaqeel**." Also, the published corresponding author was "Dr. Ahmed Alqeel" but it should have been "**Dr. Ahmo Al-Habib**".

In the following article, Ann Saudi Med 2013; 33(4) 382-386, the last author's name was misspelled. It was published as "Wafaa Eyaida" but it should have been "Wafaa Eyaid".